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У четвртак, 23. јуна 2023. године, у великој сали Градске општине Гроцка одржан је
Свечани годишњи концерт ученика Основне музичке школе „Невена Поповић“.  У доброј
и позитивној атмофери дочекали смо наше најважније госте - наше ученике, родитеље и
пријатеље школе.
 
Почетак концерта обележио је наступ групе певача одсека за српско традиционално
певање у класи наставнице Ане Јовановић, из нашег издвојеног одељења у Врчину: Ана
Миленковић – солиста, Драгана Ђорђевић и Андрија Тријић – вокална пратња, који су
извели популарну нумеру Бјелог дугмета „Ружица“, уметнички прилагођену њиховом
одсеку уз инструменталну пратњу наставника гитаре Милоша Зубца.
 
Својом поздравном речју концерт је отворио водитељ и нототекар наше школе Мирко
Јеремић, који се укратко осврнуо на активности и резултате школе у текућој школској
години. До данашњег дана имали смо 118 наступа ван школе, не рачунајући одласке на
такмичења и интерне часове, Наступали смо како у сарадњи са Центром за културу
Гроцка и основним школама на нашој територији тако и у сарадњи са музичким
организацијама и културним установама у Београду.
 
Текуће школске године ученици наше школе су учествовали на 38 такмичења, окитивши
и себе и школу бројним наградама. На сваком од такмичења на којима су наши ученици
наступали, донели су награде. Укупно је остварено 5 лауреата, 14 пута су наши ученици
били најбољи у својим категоријама, 200 првих награда, 72 друге, 8 трећих награда и
једна похвала. Дакле, на 38 такмичења остварили смо укупно 286 награда. Набројани
резултати су са републичког, високо рангираних међународних, интернационалних,
домаћих и школских такмичења. Ни једно такмичење на којима наши ученици учествују
не треба занемарити, јер иза њих стоји напорад рад, труд и залагање, како ученика и
наставника тако и њихових породица.
 
Затим је реч узела директорка школе, Бранка Ивковић-Петронић, која се овај пут
обратила ученицима речима: Хвала Вам драга наша децо на свом ангажовању, на
преданости и упорности, креативности и радозналости. Будите свесни себе и својим
талената, поносни на оно што јесте или што сте постали и наставите напред, али само да
летите високо. Пловите у нове победе, ширите хоризонте и заокружите своја знања. Јер
ви сте посебни, важни, спремни на изазове, одговорни, и нека вам то буде највећи
подстрек да наставите истим квалитетом односа према себи, својим родитељима, својој
околини и земљи из које потичете.
 
Ми, ваши наставници и ваша школа, смо ту, радујемо се вашим успесима, посматрамо
ваше одрастање и напредовање и навијамо свим срцем за Вас.
 
Видимо се у будућности. Она припада Вама. Живели!!!
 
Након поздравне речи уследило је награђивање најистакнутијих појединаца који су
обележили ову школску годину:
 
Ученик генерације 2022 - Исидора Петронијевић, ученица флауте у класи Тијане Јовев
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Носиоци Вукове дипломе: Лидија Добричић (флаута, класа Емилија Гавриловић),
Исидора Петронијевић (флаута, класа Тијана Јовев), Андрија Репановић (хармоника,
класа Александар Бијић), Марија Марковић (клавир, класа Вера Михок), Илија Ивковић
(клавир, класа Маја Вучковић), Јована Ђорђевић (клавир, класа Катарина Фаркаш), Ана
Милићевић (виолина, класа Јован Цинцар Костић), Викторија Михаиловић (гитара, класа
Невена Манојловић) и Изабела Реџовић (српско традиционално певање, класа Ана
Јовановић)
 
„Годишња награда за најуспешнијег наставника школске 2021/22. године“ додељена је
наставници флауте Мињи Марчетић и наставници теоријских предмета Јелени Лончар.
 
Повеља ОМШ за посебне заслуге отишла је у руке наставници флауте и помоћнику
директора Александри Стевановић.
 
Као предах од толико приче, награђивања и осмеха, публици се представила Исидора
Петронијевић, наш ученик генерације, која је за ову прилику одлично интерпретирала
Глуковог „Орфеја“.
 
Затим, директорка школе је књигом наградила и ученике који су наступали на
такмичењима такмичењима републичког и међународног нивоа и остварили изузетне
резултате: Хелена Ђуричић, Ања Здравковић, Емилија Ђорђевић, Јован Петковић, Маша
Михајловић, Софија Јовић, Ведран Бранковић, Лав Кекић, Јована Ђорђевић, Петар
Станојевић, Теодора Маторчевић, Сара Јовановић, Елена Мијаиловић, Лена Рибаћ,
Љубица Фаркаш, Лидија Добричић, Исидора Петронијевић, Лара Пантелић.
 
Ове године је први пут организовано Рапубличко такмичење ученика музичких и
балетских школа Србије за вокално, односно српско традиционално и групно певање, на
којем су наступили наши ученици и остварили прегршта фантастичних и веома
запажених награда. Из свега наведеног, директорка школе је наградила књигом и:
Драгану Ђорђевић, Емилију Грујић, Хелену Ђуричић, Машу Здравковић, Бојану
Трајковић, Ану Миленковић, Миону Чкоњовић, Ану Маркоски, Емилију Ђорђевић, Андрију
Тријића, Марију Небригић, Софију Бакаловић, Катарину Недељковић, Марију Томић,
Емилију Исидоровић, Софију Иванчевић, Тијану Ђорђевић, Мину Маринковић, Милицу
Симић, Вишња Јанковић и Милицу Петровић.
 
Музички интермецо донео нам је Петар Станојевић, ученик 5. разреда хармонике у класи
наставнице Сузане Вуковић-Пејић, који је за овај свечани догађај извео Дојчиновићеву
„Дечју свиту“ број 4 и 5. 
 
Наши ученици не би постигли овако добар пласман и успех да иза њих не стоје огромни
напори, труд и залагање њихових наставника. Стога, Наставничко веће награђује
следеће наставнике за учешће, висок пласман и остварене резулатате на такмичењима
највишег ранга у школској 2021/22. години: Тијана Јовев, Катарина Фаркаш, Ана
Јовановић, Катарина Милосављевић, Миња Марчетић, Емилија Гавриловић, Вера Михок,
Нина Косанић, Сузана Вуковић Пејић, Невена Манојловић, Исидора Арсић, Мирку

 2 / 3



Свечани годишњи концерт ученика Основне музичке школе „Невена Поповић“

Aутор текста Administrator
недеља, 26 јун 2022 09:06

Јеремићу и Бојани Ђукић.
 
Наш свечани концерт затворила је својим фантастичним наступом Јована Ђорђевић,
ученица 6. разреда клавира у класи наставнице Катарине Фаркаш, која нам је извела
Етиду у Це-дуру од Дубра.
 
Сваки тачка овог свечаног концерта пропрећена је громогласним аплаузима и узвицима,
који су говорили више од речи.
 
Закључак који се намеће, а директорка школе је то и нагласила је да се „Рад и труд
запослених Основне музичке школе не може речима описати, нити довољно наградити,
сем константним речима хвале, односно захвалности. Резултати наше школе сами
говоре, јер из године у годину наш успех је све већи и значајнији, те се наша школа, а
самим тим и општина Гроцка, све чешће по добром помињу и о њој се све више прича.“
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